

停火 放人

■ 巴以互换扣押人员，民众获短暂安宁
■ 以军：不会停止对哈马斯的军事行动



11月24日，在约旦河西岸城市拉姆安拉附近的拜图尼雅镇，人们庆祝被关押的巴勒斯坦人获释 新华社发

以色列政府与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成的停火协议24日正式生效，百余辆运载援助物资的卡车进入加沙地带。哈马斯当天释放13名以色列妇女和儿童。以色列则释放39名被关押巴勒斯坦人，包括24名妇女和15名未成年人。

亲友获释、救援抵达、临时停火……巴以民众获得短暂的安宁。然而，以色列政府在停火协议生效前就明确表示，战争仍未结束，日后的高强度作战将持续至少两个月。

回家

获释人员身体状况看似良好

开罗新闻电视台的直播画面显示，24日黄昏过后，载有以方获释人员的救护车队从加沙地带穿越拉法口岸。

据美联社报道，获释以方人员包括4名未成年人和9名妇女。

参与停火协议斡旋的卡塔尔外交部24日证实，哈马斯当天共释放24名被扣押人员，包括13名以色列人、10名泰国人和1名菲律宾人。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡办公室法律顾问齐夫·阿格蒙先前告诉媒体记者，获释以方人员将由红十字国际委员会接收，穿越拉法口岸后被移交给以军。获释

人员接受医疗检查后，可与亲人通话，然后在以方医疗机构与家人团聚。

美联社报道，以方获释人员将被送往3家医院接受观察。

接收8名获释人员的以色列施耐德儿童医疗中心说，获释人员身体状况看似良好，正在接受心理治疗。

在电视新闻播放的获释人员画面中，娅埃尔·阿达尔看到了85岁的母亲。她先前一直担心母亲的身体情况，但看到母亲被扣押一个多月后还能自己走路，她不禁欢呼起来。阿达尔同时希望其他被扣押人员也能尽快获释。

出狱

亲友们翘首等待，人们唱歌、挥手、拍掌

在以方人员获释数小时后，39名巴勒斯坦人离开了位于约旦河西岸的以色列奥弗监狱。在耶路撒冷附近一处关卡，亲友们正在翘首等待他们，人们唱歌、挥手、拍掌。

美联社报道，15名获释未成年人身穿灰色狱服，看起来憔悴又疲劳。现年17岁的贾迈勒·布拉马告诉记者“他不知道该说些什么”。

布拉马今年春天被以军逮捕，未经起诉和审判就被关押。像布拉马这样，以方不

经起诉和审判就予以关押的情况并不少见。阿卜杜勒卡迪尔·哈提卜的儿子也有类似遭遇。哈提卜说，作为一名父亲，儿子获释让他“非常高兴”。但作为一名巴勒斯坦人，他“没法真正庆祝”，因为加沙地带民众的悲惨遭遇让他心碎。

据巴勒斯坦在押人员协会数据，以色列现阶段关押了7200名巴勒斯坦人，其中包括本轮巴以冲突爆发以来逮捕的超过2000人。

硝烟

以警告从北部撤离的民众不要返乡

联合国人道主义事务协调厅24日说，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处自停火以来已接收137辆卡车救援物资，这是巴以新一轮冲突爆发以来加沙地带接收的最大一批救援物资。

停火期间，以方允许加沙地带每天接收13万升燃油，但这与该地区超过100万升燃油日需求量相比，可谓杯水车薪。

许多巴勒斯坦人沉浸在亲友回归、获得短暂安宁的喜悦中，但压抑如影随形，以色列政府命令多地警方叫停巴勒斯坦人的庆祝活动。

加沙地带许多流离失所的巴勒斯坦人

想在停火期间回家拾取个人物品。数百名巴勒斯坦人24日试图北上，遭以军阻截，导致十余人伤亡。

以色列还向加沙地带南部地区散发传单，警告从北部撤离的民众不要返乡。

停火协议生效前数小时，内塔尼亚胡向以军士兵喊话，称战争还将继续，并进入持续至少两个月的高强度状态。

原先住在加沙城的苏菲安·阿布·阿米尔打算回家取些个人物品，“衣物、食品和饮用水都不够了”。

在阿米尔看来，加沙地带的生活依然悲惨。

强硬

以军不会停止对哈马斯的军事行动

当地时间11月24日，随着加沙地带临时停火协议正式生效，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列完成第一轮被扣押人员的交换。

以色列国防军发言人哈加里当地时间25日表示，交换被扣押人员期间以军只是暂停军事行动。以军不会停止对哈马斯的军事行动，直至哈马斯被消灭，所有被扣押人员都被释放。

此外，哈加里表示，以军行动针对的是哈马斯而非加沙地带平民，以军将确保未来不再发生10月7日的袭击。

综合人民日报、新华社、央视新闻

美舰侵闯我西沙领海 南部战区依法依规 跟踪监视、警告驱离

中国人民解放军南部战区新闻发言人田军里空军大校表示，11月25日，美“霍珀”号导弹驱逐舰未经中国政府批准，非法闯入中国西沙领海。中国人民解放军南部战区组织海空兵力，依法依规跟踪监视、警告驱离。美严重侵犯中国主权和安全，是其大搞“航行霸权”、制造“南海军事化”的又一铁证，充分说明美是不折不扣的“南海安全风险制造者”，是南海和平稳定的“最大破坏者”。战区部队时刻保持高度戒备，坚决捍卫国家主权安全和南海地区和平稳定。

据南部战区微信公号

“鼠头鸭脖”涉事院校 党政领导双双去职

备受舆论关注的“鼠头鸭脖”事发5个月后，涉事的江西工业职业技术学院(简称“江西工院”)领导班子已于近日调整，校党委书记姚小英、校长刘华等校领导去职。

更新后的江西工院网站“现任领导”栏目显示，杨丹青任江西工院党委书记，陈头喜、曾峰均任校党委委员、副校长。校长一职目前空缺，胡浩、周金业、卢晓霖继续担任原职。

2023年6月，一则“江西一高校饭菜中疑吃出老鼠头”的视频在网络传播。6月3日晚，涉事的江西工院发布情况通报称，饭菜中的“异物”经当事人确认为鸭脖。6月4日，南昌市高新区市场监管局相关人员称，初步判定系鸭脖。6月10日，由江西省教育厅、省公安厅、省国资委、省市场监督管理局等部门组成的联合调查组宣告成立，6月17日，调查结果公布：判定异物为老鼠类啮齿动物的头部。经认定，江西工业职业技术学院对此次事件负主体责任，涉事企业负直接责任，市场监管管理部门负监管责任。

据澎湃新闻

天天出彩

体彩超级大乐透(23135期)

中奖号码：05 18 22 28 29+09 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	基本 15注	6929543元
追加	10注	5543634元

体彩排列3(23315期)

中奖号码：7 4 7

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	845注	1040元
组选3	1286注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(23315期)

中奖号码：7 4 7 5 4

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	105注	1000000元

俭以养德 杜绝奢

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网

